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● 決勝戦！職員との白熱した紙コップ倒し……勝負の行方は！！？



7月のお誕生者
お誕生日おめでとうございます！これからもお元気でお過ごしください。

是澤 米子 様 宮脇 洋子 様
末廣 満子 様 大塚 秀平 様
西川八重子 様 土居 禎子 様
砂田惠美子 様 正木 笑子 様

●介護保険被保険者証の更新申請について
（認定の有効期間が令和7年8月31日までの方）入所中の方は、7月1日（火）から
当施設で代行申請ができます。マイナンバーは記入せずに介護保険証を添えて入所さ
れている階の介護支援専門員（1階：松浦、2階：土居）までお早めにお持ちくださ
い。※月曜日～金曜日（祝日を除く）の9：00～17：00の間にお願いします。

短期入所、通所リハビリテーションの方は、除きます。

お支払いの種類 お支払い方法等

口座振替（引き落とし） 7月22日（火）に6月分が引き落とされます。

口座振込
7月31日（木）までに当施設の口座にお振込みくださ
い。振込手数料は、振込者のご負担となります。

現金でのお支払い

7月31日（木）までに当施設事務室にてお支払いをお
願いします。
※月曜日～金曜日（祝日除く）の9：00～17：00の
間にお願いします。

●利用料のお支払いについて
毎月10日に、前月分の請求書を発行いたします。
お支払いをいただきますと領収書を発行いたします。

★7月1日（火）
・ご飯
・牛肉の甘辛煮
・すまし汁（麩入り）
・キャベツの煮浸し

ホームページ上では掲載を
控えさせていただきます。



６月は梅雨にちなんだ壁飾りを制作しました。
虹も画用紙８枚を使って大きくできました。あじさいもきれい♡
カエルは１匹ずつ顔が違うんですよ～♬とってもかわいいです
制作に協力してくださった皆様いつもありがとうございます❢

雨の時期もあっという間でしたね。ジメジメした暑さもいやですが
最近の夏の暑さはたまりませんね💦みなさん熱中症、脱水に気を付けてください
職員も対策しながら元気にお仕事がんばります👍

今月は涼を感じるためにフルーツポンチです
皆さん自分の分をついでいただきました♪おかわりもしましたよ～🍊🍌🍊

お手玉を風船に当てて陣地とりゲーム
どのタイミングで風船を動かすか駆け引きが必要です

いっぱい
食べるぞ～♬

８日（火）
ケーキバイキング
１６日（水）
おやつ作り
（たこ焼き）
予定しています
発行が遅れて
申し訳ありません～💦



●当施設のホームページについて
当施設はホームページを開設しています。
URLは、https://uwajima.jcho.go.jp/rouken/です。「お知らせ」や「老健だより」

のバックナンバー等を掲載しています。是非こちらもご覧ください。

ホームページ
QRコード

「JCHO宇和島病院附属介護老人保健施設」開設30周年！
当施設は、1995年（平成7年）5月に「宇和島社会保険老人保健施設パール荘」として開設

しました。当時は「パール荘」の名称で親しまれていました。この30年の間に併設の病院の
建て替え、リハビリプールの造設など周囲の環境も変わりました。開設当初の写真を掲載します。

施設正面玄関写真
病院へつながる通路はまだありません。

●介護老人保健施設・栄養管理室で

常勤職員の調理員を大募集しています！！
ぜひ、一緒に働いてみませんか？
ご家族やお知り合いの方にご興味がある方がいればお願いします。
詳細につきましては、下記までお気軽にお問い合せください。

＜お問い合わせ先＞
JCHO宇和島病院 総務企画課（TEL 0895-22-5616）
※月～金（祝日除く）の9：00～17：00の間にお願いします。

お待ちしています

航空写真です。現在のリハビリプールの場所には
民家がありました。

https://uwajima.jcho.go.jp/rouken/

